

周二,上证指数小幅低开后震荡上涨,终盘以中阳线报收,成交量无明显变化,盘口显示,沪深两市的盘口越来越好,特别是上海市场的盘口特征与牛市主升浪的盘口特征非常相似,这应该是在传递多方主力短线做多的决心。值得注意的是,沪深两市推动大盘上涨的主要动力基本上就是之前我们反复强调的传统行业为主的板块。这些板块今年以来持续震荡上涨,虽然累计涨幅已经很大,但似乎做多能量并没有真正的释放。正常情况下,这类板块会震荡上涨直到大盘完成预期的上涨形态。也就是说,未来一段时间,相对传统的行业,特别是基本面较好的相对传统的行业板块将成为大盘做多的主要动力。

插画 王晨同

剑指 3700点 下步怎么走

□私募基金经理 祁大鹏

技术形态上看,上证指数已经突破了3620点附近的技术位,按照近期的K线组合测算,上证指数很可能直接攻击到3700点左右,再做短线的震荡整理,完成做空能量的释放。截至收盘,上证指数日线对应的先行指标CCI继续发出稳步上涨的信号,按照其形态测算,上证指数九月份完成攻击年线的任务的概率较大。只要先行指标CCI不出现快速运行到300以上的情况,上证指数整体形态就会按照预期运行,大盘创出年内新高也就是大概率。另外,沪深两市的成交量保持非常健康的状态,之前我们就谈到上证指数一旦突破3580点到3620点的压力区域,成交量就会相对萎缩。现在大盘沪深两市的成交量可以用非常健康来形容,只要成交量不出现突然放大,上证指数九月份创出新高的概率就更大。

科创50指数在前收盘点位附近震荡整理,终盘

以小阳线报收,成交量继续在低位徘徊。按科创50的形态测算,其短线很快就会攻击到1500点左右的压力位。届时,成交量需要放大,科创50指数才会顺利的站稳1500点并继续向上运行。如果成交量不能配合,短线需要先回调,然后再向上发力。创业板指数艰难地顶住抛压。截至收盘,创业板指数的形态并没有转弱,但如果出现反弹,成交量不能温和放大,创业板指数很快就会再次向下确认支撑。实际上,无论创业板指数短期如何运行,其大形态转弱已经不可避免。

操作上,如果本周剩余的交易日指数上行的速度维持目前水平,说明短线追涨资金已经介入,上述情况一旦出现就要考虑短期涨幅较大的个股逢高获利了结,而相对偏低的个股还可以耐心等待,等待追涨资金将这类个股推高。

“元宇宙”彻底爆发 指数狂飙

蹭上新热点 超跌游戏股20CM涨停

自从国家8月推出一系列整治未成年人沉迷网络游戏的措施以来,中青宝的股价一度下跌20%。近日一直在低位整理。

没曾想,7日早盘,中青宝直线拉升,瞬间拉升至涨停。截至收盘,还有6万多手买单压在涨停板上。

消息面上,6日,中青宝官方微信号消息,公司将推出虚拟与现实梦幻联动模拟经营类的元宇宙游戏《酿酒大师》,这是一次打破次元壁的尝试,游戏与真实边界开始走向消融。

有意思的是,就在8月30日有投资者向中青宝提问,公司目前已开发哪些VR游戏呢?

对此,中青宝8月31日在投资者互动平台表示,公司目前暂无已开发的VR游戏。

“元宇宙”是个啥?

估计很多投资者跟基金君一样,都想知道元宇宙是个啥?

“维基百科”对“元宇宙”的定义是:通过虚拟增强的物理现实,呈现收敛性和物理持久性特征的,基于未来互联网的,具有连接感知和共享特征的3D虚拟空间。

据悉,元宇宙(metaverse)这个概念最早由美国科幻作家尼尔·斯蒂文森在1992年的小说《雪崩》中创造。根据小说的描述,未来的人们在一个沉浸式数字世界中,以虚拟替身的形式相互交流。

三年前,斯皮尔博格执导的《头号玩家》上映时,就为观众呈现出一个惊艳的虚拟世界:未来的人们通过头盔等外设,将自身意识与平行于现实世界的虚拟空间相连接,也就是游戏“绿洲”,视觉、听觉、触觉、嗅觉、味觉甚至性刺激,都可以在游戏中体会到。

以现在的定义来看,“绿洲”这个虚拟空间完全符合元宇宙的标准,不过其时元宇宙概念还未大行其道,虚拟现实(VR)技术正处于应用的低谷。

自从字节跳动收购国内VR厂商Pico的消息传出之后,又引爆了互联网热点——“元宇宙”概念正从一级市场传导至二级市场。

7日,“元宇宙”概念突然爆发。东财的“元宇宙”概念指数一度上涨超8%。截至收盘,涨幅收窄至6.78%。

该指数下的中青宝早盘直线拉涨停,宝通科技大涨超12%,佳创视讯、丝路视觉、超图软件等跟涨。

本版内容及观点仅供参考,不构成对所述证券的投资建议,投资者不应以本文作为投资决策的唯一标准,市场有风险,投资需谨慎。

沪指连续缩量冲高 谨防阶段性回落

□粤开证券投资顾问 盛辉

周二,大小指数走势分化,沪指全天单边上行,创业板指则稍显弱势。化工、煤炭、钢铁等周期板块表现亮眼,新疆天业、氯碱化工、云煤能源、鞍钢股份等多股封板。前期领跌的高位股企稳,资金再度回流锂电股,石大胜华、永太科技、江苏国泰等近20股涨停。券商股反复活跃,东方财富、广发证券午后触板,此外元宇宙、云游戏等走势活跃,个股涨多跌少,两市成交连续第35个交易日破万亿。截至收盘沪指涨1.51%,深成指涨1.07%,创业板指涨0.72%。北向资金全天净买入60.69亿元,为连续12日净买入。

技术上,沪市大盘15分钟和30分钟的MACD指标持续出现顶背离现象与60分钟的KDJ指标线运行到高位,显示股指向上反弹短线调整风险随之增大。因此大盘一口气将今年2月份高点3731.69点攻下的概率非常小,突破之前应该还要宽幅震荡洗盘。今日沪市大盘股指向上涨的盘中压力位分别是3684点和3696点,回落调整的盘中支撑位分别是3667点和3650点。

进入9月份,金融、大消费等板块探底回升,有效带动沪指的强势,但半导体、新能源等高位整理,一度拖累创业板以及深成指,市场仍是风格的轮动。而且,经历连续上行以及放量之后,目前沪指迎来连续缩量冲高,成交的减弱还是要谨防阶段性的冲高回落。所以,对于沪指来说,以不追高为主基调。总体上,流动性中性以及基本面稳定下,市场向好趋势没有发生本质改变,但短期阶段的分化还是要注意操作上的节奏感。操作上,逢低关注金融、“中”字头股、“碳中和”概念、军工、高端制造、新能源、有色新材料、化工新材料、环保及股价处于底部二线蓝筹股,回避近期涨幅过高股及高估值股。

据中国基金报